



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 13/GR/UFGS/2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 861/GR/UFGS/2023 DE RESULTADO PROVISÓRIO DA PROVA ESCRITA E DO MEMORIAL DESCRITIVO DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL CAMPUS PASSO FUNDO**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 1.3, do EDITAL Nº 861/GR/UFGS/2023, de resultado provisório da prova escrita e do Memorial Descritivo do processo seletivo para ingresso no programa de Residência Multiprofissional, *Campus* Passo Fundo, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

“1.3 Núcleo Profissional: Psicologia

I - Das notas dos candidatos classificados

Nome	Nota Objetiva	Nota Dissertativa	Nota Memorial Descritivo
João Gustavo Turmina	8,00	7,00	9,80
Estéffany Lemes Matos	7,00	8,00	9,80
Luana da Fonseca Patias	8,50	6,00	7,00
João Pedro Nunes Ritter	6,75	5,50	9,80
Roberta Rosa	6,75	6,50	7,50
Gabriela Cardoso Antunes	7,00	5,00	7,50
Alice Pereira da Silva	6,50	9,80	0,00
Eduarda Borges Garcia	6,5	4,50	7,30
Jéssica Bugança	7,00	5,00	4,00
Mariana Webber de Lazari	6,00	6,00	0,00”

**LEIA-SE:**

“1.3 Núcleo Profissional: Psicologia

I - Das notas dos candidatos classificados

Nome	Nota Objetiva	Nota Dissertativa	Nota Memorial Descritivo
João Gustavo Turmina	8,00	7,00	9,80
Estéffany Lemes Matos	7,25	8,00	9,80
Luana da Fonseca Patias	8,50	6,00	7,00
João Pedro Nunes Ritter	6,75	5,50	9,80
Roberta Rosa	6,75	6,50	7,50
Gabriela Cardoso Antunes	7,00	5,00	7,50
Alice Pereira da Silva	6,50	9,80	0,00
Eduarda Borges Garcia	6,50	4,50	7,30
Jéssica Bugança	7,00	5,00	4,00
Mariana Webber de Lazari	6,00	6,00	0,00”

Chapecó-SC, 12 de janeiro de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Reitor